

研究论文

冬小麦稳产高产栽培技术的研究——七年来小麦获得亩产500—700斤的经验总结

北京农业大学小麦研究组

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 <正> 我校小麦的丰产栽培试验已连续进行七年。1957—1958年在原我校芦沟桥农场进行,获得10亩地平均亩产778.6斤的高产。1957年迁校后成立试验站时,接受原东方农业生产合作社的415亩小麦,由于生产水平较差,当年只获得平均亩产73.5斤;建站以后1958年一跃而为平均亩产417.7斤(全站平均),1959年为平均亩产500.6斤。1960、1961年由于在党委直接领导下,组织了农学(包括栽培、选种、植物生理、植物等教研组)、气象、土化、植保等有关专业协作进行综合试验研究,贯彻了农民、干部、师生的三结合,并

关键词

分类号

Abstract

Key words

DOI:

通讯作者

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF\(854KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [复制索引](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ [本文作者相关文章](#)